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 ATA DA 43ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

Aos vinte e sete de abril do ano de dois mil e vinte e um, a partir das nove horas e trinta

minutos, realizou-se a quadragésima terceira reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e

Extensão (Conepex), via webconferência, com a seguinte pauta: 1. Continuação da

apreciação da Minuta de Resolução que define o regulamento acadêmico para implantação do

Sistema de Ensino Emergencial (SEE); 2. Sugestões de proposição de agenda de reuniões e

pautas para o de 2021. A reunião foi conduzida pelo presidente do Conepex, Paulo Francinete

Silva Júnior, pró-reitor de pesquisa e pós-graduação, e secretariada pela técnica administrativa

Nathália Barcelos, com a participação de trinta e nove conselheiros, quais sejam: Aleir Tenório,

Alexandre Duarte, Aline Belo Alves, Ana Elizabete Barreira, Blyeny Alves, Bruno Quirino,

Cassiomar Lopes, Daniel Barbosa, Danielle Pereira, Eduardo Rezende, Fabiane Oliveira,

Fernanda Kelley, Fernando dos Reis, Jacques Elias de Carvalho, John Carlos Ribeiro, José

Renato Masson, Karen Costa, Leandro Damasceno, Letícia Vilela, Lorenna Oliveira, Marcos

Schliewe, Maria Tâmara de Moraes, Mariana Nóbrega, Marluce Sousa, Maurílio Miranda,

Nisval Ferreira, Oneida Irigon, Renato Naves, Sâmara Matos, Samir Arabi, Sérgio Botelho,

Suzane Milhomem, Thiago Hilário, Tiago Romeiro, Vinicius Carvalhaes, Wesley Pimenta.

Justificaram ausência os conselheiros: Gustavo Pinto, Vinicius Duarte e Maria Eugênia Sebba;

a técnica administrativa Lindiana Araújo substituiu a conselheira Simone Paixão e a professora

Ingrid Aline Gonçalves, a conselheira Charlise Fortunato. Participaram como convidados os

conselheiros suplentes do segmento docente Dagmar Bezerra, Felippe Maciel e Thiago

Cazarim. O presidente inicia a reunião dando boas-vindas nominalmente a cada um dos

presentes no momento da abertura e reinicia as discussões a respeito do regulamento do SEE

a partir do Art. 18, inciso 2. De início, Paulo comunica a participação da professora Maria

Valeska Lopes Viana, diretora de Políticas da Educação Básica e Superior, a qual se

encarregou de fazer os registros das deliberações e a redação assentada dos artigos, os

quais, em grande parte, tiveram discussões específicas e a redação alterada logo após

votações entre os conselheiros. Com exceção dos Capítulos 13 a 18, 20 e 21 todos os demais

tiveram o texto alterado, e a consolidação da minuta será feita pela Proen e inclusa no

processo NUP 23372.000272/2021-10 a fim de encaminhamento ao Consup para aprovação.

Com a chegada ao teto do horário, o presidente inquire ao pleno se podem continuar a

plenária no período vespertino, mas, majoritariamente, delibera-se por finalizar a apreciação do

documento em virtude de restar poucos artigos e os dois anexos. Houve uma pequena

alteração no texto do Anexo I, Plano de Atividades Remotas, no cabeçalho, alterando os

termos carga horária presencial/remota por carga horária síncrona/assíncrona. Não houve

alterações no Anexo II, Diretrizes operacionais para a realização do estágio curricular

obrigatório e das disciplinas práticas por meio do ensino remoto.  Finalizado esse item da

pauta, não restando tempo hábil para o item dois, este fica para a próxima reunião ordinária,

no dia 13 de maio. Daniel faz o convite para acompanhamento e participação no Encontro de



Culturas Negras, que começa no próximo dia, 28 de abril. Oneida comunica que o Plano de

Avaliação Contínua do Sistema de Ensino Emergencial está em fase de finalização e que em

breve será publicado. Então, Paulo abre espaço para outros conselheiros se manifestarem e,

não havendo, agradece a participação e empenho de todos e todas e encerra a sessão ao

meio dia e quarenta e cinco minutos. Por fim, declaro que eu, Nathália Barcelos, lavrei a

presente ata, que será encaminhada via e-mail institucional aos conselheiros para apreciação

e posterior assinatura no SUAP.
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